إرشادات كتابة المقترَحات
I. على المقترَح أن يتضمّن العناصر الآتية:
الخلفية والأهمية (معيار التقييم رقم 1): يجب أن يشرح هذا القسم أهمية البحث والمعرفة الجديدة التي سيتمّ إنتاجها كنتيجة للمشروع. يجب أن يتكوّن هذا القسم من ثلاث صفحات.
· ينبغي وصف السياق والإشارة إلى المعلومات العامة الأساسية ذات الصلة بالقضايا التي يعالجها البحث والمواقع البحثية التي يستكشفها.
· أين تكمن أهمية البحث؟ ما هي المعرفة الجديدة التي سيتّم انتاجها من المشروع؟ كيف ستعمل على تطوير المعرفة القائمة حول هذا الموضوع؟
· يجب أن تذكر بوضوح أهداف المشروع وغاياته.
· ما هي أسئلة البحث المحدَّدة التي تريد الإجابة عنها؟
· كيف يرتبط بحثك بالمنطقة العربية؟ كيف سيُسهِم مشروعك في الممارسات أو السياسات في المنطقة العربية؟
مراجعة الأدبيات والإطار النظري (معيار التقييم رقم 2): يجب أن يتضمن هذا القسم الإلزامي تقييمًا للأبحاث السابقة حول الموضوع وأن يُحدّد الفجوات الراهنة في الأدبيات. وينبغي أن تعكس مراجعة الأدبيات معرفة مقدِّم الطلب بالأبحاث الإقليمية والدولية التي تتناول الموضوع. يجب أن يتكوّن هذا القسم من ثلاث إلى أربع صفحات.
· يتعيّن عليك تقديم مراجعة نقدية للأدبيات ذات الصلة بالموضوع وتحديد الثغرات الحالية.
· أين تموضِع نفسك في الأدبيات ذات الصلة وكيف ستعمل مع الآخرين في هذا المجال المحدد؟
· ما هي إسهاماتك في الأدبيات وربما في نقاشات نظرية ومفاهيمية أوسع نطاقًا؟
· بناءً على المراجعة أعلاه، ما هي حجة البحث الأساسية التي تُقدّمها؟
كما ينبغي توثيق مصادر الاقتباسات والمراجع توثيقًا كاملًا. ولا ترحّب لجنة الاختيار بمراجعات الأدبيات التي تتكوّن من بيبليوغرافيا مشروحة (حتى وإن كانت تُعدّ ممارسة مقبولة في بعض الجامعات في المنطقة). ستثمّن لجنة الاختيار بشكل أخصّ مراجعات الأدبيات التي تَجمع بين الحجج الرئيسية والموضوعات المتعلقة بقضايا البحث المذكورة، واضعة بذلك البحث المقترَح في سياقه النظري والمفاهيمي والإمبريقي الأوسع.
المنهجية (معيار التقييم رقم 3): يُتوقّع أن يشرح هذا القسم منهجية البحث والخطوات التفصيلية التي ستُتّبع لإنجازه خلال فترة المشروع. يجب أن يتكوّن هذا القسم من صفحتيْن. 
· ما هي منهجيتك وكيف ستُطبّقها؟ ما هو الأساس المنطقي وراء اعتماد هذه المنهجية؟ كيف ستساعدك منهجيتك في الإجابة عن أسئلة البحث الخاصة بك؟ 
· ما هي الأدوات والمناهج التي ستَستخدمها للإجابة عن أسئلتك البحثية؟ احرص على الربط بين أدواتك/مناهجك وأسئلة البحث الخاصة بك.
· علِّل بوضوح استخدام المناهج والأدوات الخاصة بك. على سبيل المثال، لماذا قرّرتَ استخدام التحليل الكمّي بدلًا من التحليل الكيفي؟ أو لماذا جمعتَ بين المنهجَين الكيفي والكميّ؟
· قدّم وصفًا لعيّنتك واشرَح/علّل خيارك.
· قدّم وصًفا وتعليلًا لاختيارك مواقع البحث.
· اشرَح كيف ستتمكّن من الوصول إلى المصادر الأساسية والثانوية. حدِّد التقنيات المقترَحة للتحليل والمراحل المختلفة للبحث، بما في ذلك التفريغ (في الدراسات النوعية)، والكتابة، وإعداد النشاطات المتعلقة بنشر نتائج البحث، وإعداد المخطوطات للنشر. في ما يخصّ الجمع الميداني للبيانات، لا بدّ من التطرّق إلى إمكانية حصول الباحث على التراخيص أو الإذن اللازم لإجراء البحث. أمّا في ما يتعلق بتحليل المواد الثانوية، فينبغي أن يحدّد المقترَح مصادر المعلومات أو البيانات وإمكانية حصول الباحثين عليها. 
· بالنسبة إلى مشاريع الفرَق البحثية والمجموعات البحثية الناشطة والمؤسسات، يجب أن يوضح هذا القسم توزيع العمل بين الباحثين المشاركين وأعضاء الفريق الآخرين، بمَن فيهم مساعدو البحث. 
التحديات والاعتبارات الأخلاقية (معيار التقييم رقم 4): يتعيّن عليك تضمين المقترَح قسمًا مخصّصًا للاعتبارات الأخلاقية التي تخطّط لاعتمادها في بحثك. يجب أن يتكوّن هذا القسم من صفحة واحدة. 
· ما هي التحديات والمعضلات الأخلاقية التي تتوقّع مواجهتها في الميدان طوال مدة المشروع؟
· كيف ستتعامل مع هذه التحديات الأخلاقية؟ على سبيل المثال، ما هي الإجراءات التي ستتّخذها لحماية الأفراد والحفاظ على الخصوصية فضلًا عن تقييم أثر النتائج المحتمَلة؟ ينبغي لك مناقشة هذه المسائل وفقًا للمبادئ التوجيهية الأخلاقية الخاصة بكلّ تخصُّص. كما يُتوقَّع من مقدّمي الطلبات المقبولين الامتثال لمبادئ أخلاقيات البحث الصادرة عن المجلس العربي للعلوم الاجتماعية والتوقيع على نماذج أخلاقيات البحث ذات الصلة. 
· هل تتوقّع أن تواجه أيّ مسائل أخلاقية في مرحلة ما بعد العمل الميداني؟ ما هي هذه المسائل؟ وكيف ستعمل على معالجتها؟  
يتعيّن على جميع الباحثين المشاركين، بمَن فيهم مساعدو البحث، تناوُل هذه التحديات بشفافيّة وشرح الإجراءات التي سيلجأون إليها لتخطّيها وتفادي الأخطار على الباحثين أو المبحوثين. ويشمل ذلك موافقة مجلس التحكيم المؤسسي، والموافقة المسبقة للمشاركين، والخصوصية، وحماية البيانات، وسياسات الانسحاب، ونهج عدم التسبّب بالأذى وحماية الأفراد المستضعَفين. تجدر الإشارة إلى أنّ لجنة الاختيار لن تراجع المقترَحات التي لا تتضمّن قسمًا خاصًّا بالأخلاقيات. 
ملحوظة: استُخدِمت صيغة المذكر في هذا النص لتبسيط الأسلوب، ولكنّ المقصود مخاطبة الجميع.
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