La proposition doit comprendre les éléments suivants :

Contexte et pertinence : expliquez l'importance de la recherche et les nouvelles connaissances qui seront générées par le projet. 
· Décrivez le contexte et les principales informations de base sur les questions et les sites de recherche explorés.

 Problématique et questions de recherche:
· Quels sont les objectifs et les buts du projet ?
· Quelle est la problématique de la recherche ?
· Quelles sont les questions de recherche spécifiques auxquelles vous souhaitez répondre?
· En quoi votre recherche est-elle pertinente pour la région arabe ?

Analyse documentaire et cadre théorique : Cette section doit comprendre une évaluation des recherches antérieures sur le sujet, les lacunes actuelles dans la documentation et la contribution de la recherche proposée. L'analyse documentaire doit démontrer la connaissance du candidat de la recherche régionale et internationale sur le sujet.

· Présenter un examen critique de la documentation sur le sujet et identifier sa contribution en se référant aux paradigmes de base, aux théories et aux différentes approches.
· Identifier les lacunes des études précédentes.
· Situer la recherche proposée dans la littérature pertinente et sa contribution au débat sur le sujet.
· Situer la recherche proposée dans son contexte théorique et conceptuel plus large et définir la théorie, le paradigme ou le cadre conceptuel qui aide le chercheur à répondre à la question de recherche.
· Documenter entièrement les sources des citations et des références.

Méthodologie : Cette section doit expliquer la méthodologie et les étapes détaillées de la réalisation de la recherche pendant la durée du projet.
· Méthodologie de recherche et mise en œuvre : Quelle est la justification de l'adoption de cette méthodologie ? Comment la méthodologie proposée contribuera-t-elle à répondre aux questions de recherche ?
· Outils et méthodes utilisés pour répondre à la question de recherche. 
· Justifiez clairement l'utilisation des méthodes et des outils. Par exemple, pourquoi avez-vous décidé d'utiliser une analyse quantitative plutôt que qualitative ? Ou pourquoi combinez-vous des méthodes qualitatives et quantitatives?
· Décrivez votre échantillon et votre lieu de recherche et justifiez votre choix.
· Précisez comment vous accéderez aux sources primaires et secondaires. Identifiez les techniques d'analyse proposées et les différentes phases de la recherche, y compris la transcription (dans les études qualitatives), la rédaction, la préparation des activités de diffusion et la préparation des manuscrits pour la publication. 
· Pour la collecte de données sur le terrain, les perspectives du chercheur quant à l'obtention des permis ou autorisations nécessaires doivent être abordées. Pour l'analyse secondaire, les sources d'information ou de données et leur accessibilité pour les chercheurs doivent également être identifiées dans la proposition.



Défis et considérations éthiques : Votre proposition doit comprendre une section sur les considérations éthiques que vous envisagez de suivre dans votre recherche.

· Quelles sont les mesures éthiques prises ? Par exemple, quelles dispositions seront prises pour la protection des participants à la recherche, la méthode de consentement, la protection de la vie privée des participants et la confidentialité des données, les politiques de retrait, l'approche « ne pas nuire » et la protection des personnes vulnérables ?
· Quels sont les défis et les problèmes éthiques que vous prévoyez pendant la durée du projet? 
· Comment allez-vous gérer ces défis éthiques pendant et après le travail sur le terrain ? Par exemple, pendant la phase de diffusion.
· Discutez des questions éthiques conformément aux lignes directrices éthiques de chaque discipline. Nous vous conseillons de lire les lignes directrices du CASS sur l'éthique de la recherche.
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Les propositions qui ne comportent pas de section sur l'éthique ne seront pas examinées par le comité de sélection.



